

Pisna utemeljitev ocene besedilnega in nebesedilnega dela prejetega rokopisa učnega gradiva:

Učbenik Way Up skupaj z delovnim zvezkom ter dodatkom, ki prinaša pregled slovničnih struktur in besedišča, tvori sistematičen in zelo ustrezno ter premišljeno razčlenjen komplet za učenje in poučevanje angleščine v prvem in drugem letniku srednje šole.

Učbenik je zasnovan tako, da omogoča t. i. komunikacijski pristop k poučevanju jezika, ki je izrazito osredinjen na dijaka ter na razvijanje sporazumevalne zmožnosti. Ena izmed zelo pomembnih prednosti učbenika je, da ponuja zelo širok nabor dejavnosti, ki izrazito ciljajo na srednješolce, na življenje in kulturo mladih ter na način dojemanja sveta, ki je mladim blizu in jim omogoča, da se z njim poistovetijo oziroma se do njega opredeljujejo. Dejavnosti so kratke, sicer pa raznolike in številčne, kar povsem ustreza ciljni starostni skupini, učitelju pa omogoča, da lažje vzdržuje koncentracijo dijakov ter motivacijo za delo. Poleg tega so dejavnosti vezane na določeno tematsko področje, kar jih med seboj smiselno povezuje in dodaja pridih avtentičnosti (npr. tudi rabo slovničnih struktur dijaki utrjujejo v situacijah, ki se navezujejo na tematska področja). Porazdeljenost dejavnosti glede na razvijanje zmožnosti slušnega in bralnega razumevanja ter govornega in pisnega sporazumevanja in sporočanja je primerna in uravnotežena. Z uporabo delovnega zvezka pa lahko dijaki dodatno utrjujejo in nadgrajujejo svoje znanje.

Zelo pozitivna lastnost učbenika Way Up je tudi tematska raznolikost, saj učbenik pokriva res veliko število tematskih področij, ki pa so za dijake smiselna, na začetku povezana z njihovim osebnim in vsakdanjim življenjem nato pa tudi s širšim družbeno-kulturnim okoljem. Teme so povsem v skladu s priporočenimi temami v učnem načrtu. V vseh modulih je, ne glede na tematsko področje, zajeta tudi kulturna raznolikost, kar ponuja številne možnosti za razvijanje medkulturne kompetence ter strpnosti med različnimi kulturami.

Posebnost učbenika so sklopi nalog za pripravo na maturo ter projektno delo ob koncu vsakega modula. Naloge za pripravo na opravljanje maturitetnega izpita so dobrodošle tako za dijake, ki postopoma spoznavajo različne tipe nalog kot tudi za učitelja, saj je njegovo delo v tem segmentu olajšano. Naloge zajemajo razvijanje vseh štirih zmožnosti razumevanja in tvorjenja besedil in so na primerni zahtevnostni stopnji za ciljno starostno skupino. Ob koncu vsakega modula je v zadnjem sklopu nalog za pripravo na maturo tudi dejavnost, ki dijake vodi k razmisleku o težavah oziroma napredku pri razvijanju posamezne zmožnosti, kar je izjemno pomembno, saj takšen pristop dijake navaja k spremljanju in vrednotenju lastnega napredka ter prevzemanju soodgovornosti za svoje znanje. Drugi pomemben element razvijanja kompetence učenje učenja pa je vključen v delovni zvezek in zajema samoevalvacijsko stran, ki jo dijaki izpolnijo po vsakem modulu.

Projektno delo ob koncu vsakega modula ponuja prostor za individualizacijo pouka, vključevanje posebnih znanj ter razvijanje ustvarjalnosti v avtentičnih kontekstih.

Učbenik Way Up je po mojem mnenju zelo sodobno zasnovan. Upošteva vsa uveljavljena teoretična dognanja stroke ter izhodišča in spoznanja odlične prakse učenja in poučevanja tujih jezikov. Je sistematičen, tematsko in didaktično raznolik in tako dijakom kot tudi učitelju omogoča veliko mero fleksibilnosti in ustvarjalnosti.